Olejovo-bilkovinova strava Dr. Johanny Budwig i v souvislosti s Covid-19

Vzdy, kdyz pani Dr. Budwig psala o Inéném oleji, zdlraziovala, ze nejdilezitéjsi je jeho kvalita.
Kvalitni Inény olej je 1) vicenenasycenad, 2) na elektrony bohatd mastna kyselina. N¢kdy toto
hodnoceni Dr. Budwig dopliiovala dalsi vlastnosti: 3) afinitou ke kysliku. Co to znamena:
elektronovou vlastnost, kterd umoznuje riznym chemickym latkdm tvofit chemické slouceniny.
Chemicka afinita popisuje ochotu atomu nebo slouéeniny reagovat s jinym atomem nebo
slouceninou. Tolik Wikipedie. Laicky feceno, afinita ke kysliku je velka chut ke slu¢ovani se s
kyslikem, atom kysliku a ,,atom Inéného oleje* se slouci, spoji.

Co se tedy stane, kdyz si nékdo udéla tvarohovo-Inény krém podle ndvodu Dr. Budwig?

A:

Atom ma stejny pocet protoni a elektronti. Kdyz ma napf. 2 protony (proton je Castice s kladnym
elektrickym nabojem), ma také 2 elektrony (elektron je Castice se zdpornym elektrickym nabojem).
Protony tvoti atomové jadro, elektrony toto jadro obklopuji.

Predpokladejme, Ze je krasné slune¢né rano. Kdyz ¢lovek sni krém Dr. Budwig a jde ven na Cerstvy
vzduch, stane se z né€j v podstaté ur€ity druh solarniho zatizeni. Ma nezvykle velkou schopnost
ptijimat elektrony. Je to srovnatelny proces s rostlinnou fotosyntézou, kdy se ptijata energie
svételného zafeni méni na energii chemickych vazeb. Clovék miize elektrony samoziejmé piijimat
vzdy, ale po konzumaci krému Dr. Budwig je tato schopnost extrémné vysoka. Slovo fotosyntéza se
uziva pouze v rostlinné tisi, pani Dr. Budwig nenazyvala proces nastartované tvarohovo-Inénym
krémem fotosyntézou, ale ,.kvantové-mechanikou rezonanci“. Kvanty jsou minimalni mnozstvi
jakékoliv veli¢iny, zde tedy minimalni mnozstvi (svételnych) ¢astic elektromagnetického pole. Pani
Dr. Budwig nazyva kvanty také fotony, nositele svétla (foton = elementarni kvantum
elektromagnetického pole pohybujici se rychlosti svétla a prenaSejici energii a fika: ,, ze dvou
fotonu se diky rezonanci stava elektron. Slunce tedy na Zemi posilé elektrony. Po konzumaci
olejovo-Inéného krému ptijima ¢lovek elektrony v daleko vétsi mife nez bez krému. To je
,.,kvantové-mechanicka rezonance®.

Diky tomu ma ¢loveék v sobé velké mnozstvi/ptebytek elektronii a méa v sobé velky negativni naboj.
Tento prebytek elektront se ve fyzice nazyva pojmem ,, pi(n) -elektronovy mrak®. VSechny volné
radikaly vznikajici kvili bunécnému stresu (napt. kvili koronaviru) jsou diky tomuto ptebytku
elektronti ihned neutralizovany.

Vodik ve Inéném oleji ma diky fotosyntéze vzdy negativni ndboj. Atom Inéného oleje se diky
piebytku negativné nabitych elektroni méni v anion (zaporné€ nabity iont, obvykle atom nebo
molekula, ktera pfijala elektron). A velké mnozstvi negativné nabitych castic u ¢lovéka (Ci spise v
¢lovéku) znamena zdravi! Pozitivné nabité, nemoc zplisobujici pozitivné nabité kationy (kation:
kladné& nabity iont, obvykle atom nebo molekula, kterd odevzdala elektron) jsou odbouravany. To se
samoziejmé nestane béhem jednoho dne, spiSe v prubéhu dni a tydnt — to je ¢isté individualni a
zavislé na dalSich faktorech. Postupné vznika zdravy dipolarni pole latkové vymeény bez pozitivné
nabitych kationi. To je ovSem idedlni stav. V praxi se velké mnozstvi pozitivn€ nabitych ¢astic
latkové vymény uklada do pojivové tkané a je velice tézké je piivést k dipolarité. Je tteba pomoci
zéasaditymi koupelemi, jen tak je mozné je dostat z téla.

B:

Energie olejovo-Inéného krému se dostane do celého téla, tedy i do krevniho obéhu a do plic. Tam
se ,,atom Inéného oleje* spoji s kyslikem. To je ta vySe jmenovana afinita ke kysliku. Zaporné
nabity vodik ve Inéném oleji na sebe navaze kyslik. Z zaporné€ nabitého vodiku H- (pro pozitivné
nabity vodik by byly tfeba protony) vznikne OH- , to znamena kyslik a vodik se zapornym
nabojem. Tento utvar se t€Z nazyva hydroxyl (hydroxylova skupina). NaSe potrava by méla mit co
nejvyssi pocet takovychto hydroxylovych skupin. Potrava vétSiny lidi ale bohuzel obsahuje velké



mnozstvi H+ (vodik s pozitivnim ndbojem), je to potrava kyselotvorna, nasledkem jsou rizné
nemoci. A jesté jedna véc: H+ strava vytvaii kationy. Pani Dr. Budwig mluvi o pluripolarnim
(multipolarnim) poli latkové vymeény. Veskeré kyselé produkty latkové vymény, které kvili
nedostatku minerali nemohou opustit t¢lo, jsou ukladany. Tyto usazeniny nazyvame lidové , Slaky*.

Jesté mala poznamka: kdo si déla tvarohovo-Inény krém/olejovo-bilkovinovou stravu Dr. Budwig,
nem¢l by jist Zadné primysloveé zpracované (salatové) oleje a mél by jist jen velmi malé mnozstvi
zivocisnych tuk.

Smeés kysliku, Inéného oleje a tvarohu se dostane do buiiky, kde je ,,zaparkovany* Corona virus.
Kazd¢ elektromagnetické pole obsahuje elektrickou silu, proud. Timto proudem se nabiji oslabena
burika, je jedno, v jaké mife je nemocna. To je princip piirodniho zdkona. Energeticky potenciél
bunky vystoupa na -90 milivolta stejnosmérného proudu. Znaménko minus pied ¢islem znamena
stejnosmérny proud. V ptipadé buiiky mluvime také o oxida¢né redukénim potencialu nebo téz o
redox potencialu (je to vyjadieni miry schopnosti redoxniho systému ptevést jednoho z reakénich
partner do oxidovaného stavu, v milivoltech). Pti velkém mnozstvi elektrond mize byt hodnota
redox potencidlu jedné buiiky az -120 milivoltl. (Zajimavé je, Ze na toto téma neexistuje Zadna
studie.)

Nekteti odbornici vychazeji z toho, ze pii takovémto mnozstvi energie (-120 mV) se (korona)vir v
buiice ocité na ,elektrickém kiesle®. Je to néco podobného, jako v ptipadé Zapperu ...? ...

Dr. Riidiger Dahlke v jednom svém mési¢nim zpravodaji piSe: ,,Pobyt v lese je dalsi védecky
dokazana metoda, jak pfirozenym zptisobem posilit bufiky imunitniho systému v boji proti virdm.
Hodinovy pobyt v lese znamena zvySeny pocet bojovniki proti viriim dostacujici pro cely den, po
jednom celém dni v lese ma ¢lovek zasobu na cely tyden a po tfech dnech v lese na cely mésic.
Jaké by to asi bylo po jednom tydnu pobytu v lese?

Pani Dr. Budwig uvadi, Ze nemocni, kteti méli rakovinu plic, dostavali v nemocnicich kyslik z
kyslikové bomby (tenkrat jesté nedostdvali chemoterapii). Tito pacienti pak oCividné umirali dfive,
neZ ti, kteti kyslik nedostavali. Dr. Budwig nevysvétluje, pro¢ tomu tak bylo. J4 se domnivam, ze to
bylo kviili nedostatecném mnozZstvi elektront a také proto, Ze technicky kyslik nemtize vytvofit
zadnou OH- (tedy hydroxylovou skupinu = kyslik a vodik se zapornym nabojem). Jinak feceno,
technicky kyslik nedisponuje Zadnou afinitou ke kysliku.



